
Administrative Feedback

1. My administrator treats me like a professional.

14 responses

2. I believe my administrator feels I am an effective teacher.

14 responses
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3.  My administrator demonstrates a solid understanding of effective
teaching practices.

14 responses

4.  My administrator visits my classroom often enough.

14 responses

5.  My administrator helps me get the resources I need to do my job.

14 responses
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6.  My administrator encourages us to attend faculty development
programme.

14 responses

7.  My administrator always cooperate to organize
seminar/conference/workshop etc.

14 responses

8.  I feel comfortable going to my administrator with my concerns.
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9.  My administrator regularly seeks my input when making  decisions
that impact the work I do.

14 responses

10.  My administrator supports my decisions about student behavior.

14 responses

11.  My administrator cultivates a positive relationship among faculty
members at this College.
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12.  I feel empowered to make decisions about my teaching.

14 responses

13.  I enjoy coming to work most days.

14 responses

14.   I feel we have a positive college culture.

14 responses
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15.  In general, I believe our College is meeting the needs of our
students.
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Academic Feedback

16. I am satisfied with the attendance of students in my classes.

14 responses

17.  I am satisfied with the responses of the students in my classes.

14 responses
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18.  I feel our college library have enough reading materials to meet my
requirement to complete the syllabus.

14 responses

19.  I feel students’ interest in extracurricular activities should be
encouraged in a greater way for the all-round development of students
of this College.

14 responses

20.  I feel NEP-2020 system is better that the old System.
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21. I am satisfied with the present system of Internal Assessment.

14 responses

22.   I feel use of ICT tools should be greatly encouraged for effective
teaching learning process in our College.

14 responses
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